

## U Banjaluci više drži avne imovine nego u cijeloj FBiH

25/02/2010 18:54 by Administrator

spiskovima imovine koje su sačinili timovi OHR-a i označeni je kao državljanu, 85,39 odsto popisanih površina se nalazi na teritoriji RS, dok je 14,34 u FBiH i 0,27 u Brčko distriktu, navodi se u podacima OHR-a. Prema tim podacima, ukupna popisana imovina u BiH koja je označena kao državna i znosi 351,1 milion kvadratnih metara, od čega je u RS čak 299,78

miliona kvadratnih metara, a u FBiH gotovo čest puta manje, tačnije 50,35 miliona kvadratnih metara.

Interesantno je da se među prvih pet općina i gradova po površini popisane imovine četiri nalaze u RS. Sa 140,88 miliona kvadratnih metara Foča po popisu OHR-a je općina sa ubjedljivo najvećom površinom navodne državne imovine, čto je skoro tri puta više nego čto je locirano državne imovine u čitavoj FBiH. Za Fočom slijede Banjaluka sa 76,97 miliona kvadratnih metara ili jedan i po put više nego čto je ima u čitavoj FBiH, potom slijedi Kalinovik sa 37,87 miliona kvadratnih metara, Han Pijesak sa 11,23 miliona kvadratnih metara, zatim Bihać kao grad sa najviše državne imovine u FBiH sa 10,47 miliona metara kvadratnih popisane imovine. Interesantno je da su timovi OHR-a u Novom gradu Sarajevo, Novom Sarajevu i Starom gradu Sarajevo, čto je prije rata činilo administrativno-ekonomski vojni centar nekadašnje Socijalističke Republike BiH popisali ukupno 42 jedinice površine 3,42 miliona kvadratnih metara, čto površinski približno odgovara općini Laktaš, gdje je evidentirano 3,17 miliona kvadratnih kilometara. Takođe, indikativno je i to da se u Banjaluci, koja je prije rata imala status općine, nalazi 41 jedinica koja je bila interesantna popisivačima, a u tri sarajevske općine samo jedna više. U timu Republičke geodetske uprave za imovinskopravne poslove, koja se bavila analizom spiska OHR-a, kaže da je i laiku očigledno da se radi o tendencioznom spisku i upozoravaju da je visoki predstavnik prije bilo kakve pravne obrade kvalifikovao kao državljanu, čime je izašao iz okvira tehničkog popisa i dao joj pravnu kvalifikaciju. Navode i da su se na famoznom spisku, bar čto se RS tiče, između ostalog našle sportske dvorane, igrališta, njive, voćnjaci, vojni stanovi, lokali, zgrade mjesnih zajednica, pa čak i preduzeća koja su bila predmet privatizacije. U informaciji koja je iz Geodetske uprave upućena Vladi RS se kaže da bez obzira čto je u svojoj odluci visoki predstavnik rekao da predmet popisa neće biti općina i javna dobra, kao i nepokretnosti koje su bile predmet privatizacije, da je značajan dio tih nepokretnosti u RS obuhvaćen popisom. Dalje se upozorava na veliku neusklađenost javnih evidencija katastra i gruntovnice, bez čijih usklađivanja je nemoguće sačiniti validan popis imovine. Takođe se ističe da je popis nestručno sačinjen i predstavlja skup dokumenata prikupljenih iz raznih izvora i perioda. Vlada RS na današnji sjednici trebalo bi da donese konačan stav o popisu imovine koju je sproveo OHR. Spisak 10 općina sa najviše popisane imovine Foča 140,88 Banjaluka 76,97 Kalinovik 37,87 Han Pijesak 11,23 Bihać 10,47 Mostar 7,99 Čivnice 4,83 Mrkonjić Grad 3,38 Laktaš 3,16 Hadžić 2,73 Kunić: Tendenciozan spisak Petar Kunić, profesor ustavnog prava iz Banjaluke, kaže da je Komisija OHR-a koja je popisivala imovinu izvršila zloupotrebu napravivši tendenciozan spisak koji ne može odgovarati istini, jer po prirodi stvari više državne imovine bi moralo biti u FBiH. "Sam odnos popisane imovine govori sam za sebe i pokazuje na koji način je popisivana državna imovina", kazao je Kunić, komentarišući podatak da je u RS evidentirano čest puta više navodne državne imovine nego u FBiH, ocjenjujući da je taj spisak ništavan i da nema nikakav pravni osnov. On smatra da se prvo mora definisati čta se smatra državnom imovinom, dodajući da se termin državna imovina nigdje ne spominje u

# BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

---

Dejtonskom mirovnom sporazumu. "Imovina na prostoru svakog entiteta pripada entitetu", kazao je Kunić, dodajući da je ta činjenica nesporna i da to niko ne može dovesti u pitanje.

Izvor vijesti: Nezavisne